Erster Erfolg der Landesligamannschaft
Die Wettkampfgemeinschaft feierte am Samstag ihren ersten Sieg gegen den SV Waldkirch in der Landesliga. 
Mit voller Garde reiste die WKG nach Bräunlingen, um im 3. Vorrundenwettkampf Punkte gegen den Tus Bräunlingen und den SV Waldkirch zu sammeln. An allen 4 Geräten konnte die WKG 5 Turnerinnen an die Geräte schicken. Jacqueline Kury, Nele Leonhardt, Elena Mick, Anna Oser, Menoa Rothmann, Celina Schmid, Eva Steißlinger und Nele Bachmann wurden von Philipp Häuber betreut. Als Kampfrichter waren Lara Vetter und Maren Oser mit angereist.
Bereits am Sprung präsentierten sie schöne Handstützüberschläge zum Teil auch mit Schrauben. Die höchste Gerätewertung erzielte Menoa mit einem nahezu perfekten Überschlag (10,85 Punkte). Ebenfalls in die Wertung kamen Elena (10,75 Punkte) und Nele L. (10,55 Punkte). So konnte der Sprung mit 32,2 Punkten abgeschlossen werden. Am Stufenbarren ging es erfolgreich weiter. Mit 24,25 Punkten erzielte die Riege das beste Ergebnis der Vorrunde an diesem Gerät. In die Wertung kamen Menoa (8,8 Punkte), Celina (8,45 Punkte) und Elena (7,0 Punkte). Am Schwebebalken zeigten die Turnerinnen schöne Übungen mit viel Eleganz. Belohnt wurden sie mit 27,9 Punkten; erturnt von Elena (9,5 Punkte), Celina (9,4 Punkte) und Nele L (9,0 Punkte). Auch am Boden präsentierten sie sich in guter Form. Mit 30,85 Punkten ein großartiges Ergebnis. Hier kamen Menoa (10,9 Punkte), Nele L (10,35 Punkte) und Elena (9,6 Punkte) in die Wertung.
WKG – TuS Bräunlingen 115,2 Punkte – 121,15 Punkte; 0-8 Gerätepunkte
WKG – SV Waldkirch 115,2 Punkte – 114,2 Punkte; 2-6 Gerätepunkte
Die WKG schließt die Vorrunde punktgleich mit dem SV Waldkirch und dem TV Epfenbach ab. Aufgrund des besseren Geräteverhältnisses rutscht die WKG jedoch auf Rang 6 in der Tabelle vor. Am 23.03. um 11:30Uhr findet die Rückrunde in Ichenheim statt. Dort turnen nochmals alle Mannschaften gegeneinander. Die WKG turnt dort um den Verbleib in der Landesliga. Wir freuen uns auf viele Zuschauer und Unterstützer.
